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●中庭の傘のオブジェ



6月のお誕生者
お誕生日おめでとうございます！これからもお元気でお過ごしください。

木和田カツミ 様 森藤 松枝 様 砂田 猛 様
島瀬 秀親 様 森山 光義 様 田中 眞久 様
清家スミエ 様 山本 一子 様 松岡カホル 様
中島 富香 様 犬飼奈都子 様 岡本たまみ 様
堀脇 千郷 様

●介護保険被保険者証の更新申請について
（認定の有効期間が令和7年6月30日までの方）入所中の方は、6月2日（月）から
当施設で代行申請ができます。マイナンバーは記入せずに介護保険証を添えて入所さ
れている階の介護支援専門員（1階：松浦、2階：土居）までお早めにお持ちくださ
い。※月曜日～金曜日（祝日を除く）の9：00～17：00の間にお願いします。

短期入所、通所リハビリテーションの方は、除きます。

お支払いの種類 お支払い方法等

口座振替（引き落とし） 6月23日（月）に5月分が引き落とされます。

口座振込
6月30日（月）までに当施設の口座にお振込みくださ
い。振込手数料は、振込者のご負担となります。

現金でのお支払い

6月30日（月）までに当施設事務室にてお支払いをお
願いします。
※月曜日～金曜日（祝日除く）の9：00～17：00の
間にお願いします。

●利用料のお支払いについて
毎月10日に、前月分の請求書を発行いたします。
お支払いをいただきますと領収書を発行いたします。

★5月23日（金）
・ご飯
・牛肉の甘辛煮
・チンゲン菜の炒め物
・カリフラワーの和え物
・フルーツ

※ご利用者様のお名前及びお写真は、同意をいただいた方のみ掲載しています。

個人情報のためホームページ上では掲載を
控えさせていただきます。



暖かい日…というよりは暑い日も増えてきましたね
朝晩は寒いですが日中との温度差に気を付けましょう
熱中症や脱水の症状もふえてきています
利用中や家でも水分をこまめに飲むようお願いします

今月は５月ということでこいのぼりホットケーキを作りました
バナナとみかん、ホイップクリームで鱗を表現
目はチョコソースです（垂れました）

来月は涼しさを感じるおやつにしようかなと考え中です
毎週（水）（木）は売店の移動販売があります
ご利用されたい方はお声かけください

こいのぼりと藤の花
藤は大好評です♡
こいのぼりもおはながみを丸めて
利用者さんと一緒に作りました✌

※サルはいません

おいしいぞ～



●当施設のホームページについて
当施設はホームページを開設しています。
URLは、https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/です。「お知らせ」や「老健だより」

のバックナンバー等を掲載しています。是非こちらもご覧ください。

ホームページ
QRコード

●衣替えについて
日中は、ずいぶん暑くなってきました。そろそろ衣替えをお願いします。
衣類等をご持参される場合は、フルネームで記名をお願いします。

●ある日の中庭で・・・。
梅雨入りも近くなり、中庭は「鯉のぼり」から「傘のオブジェ」に替わりました。

●5月27日（火）「松井夫婦の音楽会」
（MATSUI STATION SUPER LIVE 2025）
当施設の松井遼馬介護福祉士ご夫婦による音楽会を開催しました。
不定期開催のため、次回をお楽しみに！！

フルート、ギター、ピアノ、クラリネットの音色に癒されました。

https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/

